
  

Řešení:    Matematika   M_V_02_08 

 

 Sčítání a odčítání typu 20+7, 20 – 7, 21 + 4, 25 – 4 

 Sčítání a odčítání k celým desítkám 

 

Doplň tabulku: 

+ 2 6 4 9 3 7 5 8 

20 22 26 24 29 23 27 25 28 

50 52 56 54 59 53 57 55 58 

70 72 76 74 79 73 77 75 78 

90 92 96 94 99 93 97 95 98 

 

- 35 89 77 68 49 96 28 65 

3 32 86 74 65 46 93 25 62 

5 30 84 72 63 44 91 23 60 

2 33 87 75 66 47 94 26 63 

4 31 85 73 64 45 92 24 61 

 

 

Vypočítej slovní úlohu: 

 

Jitka si uklízela v knihovničce. Zařadila už 62 knih. Ještě jí zbývá zařadit 6 knih. 

Kolik knih celkem má Jitka v knihovničce? 

 

zařadila 62    Výpočet: 

zbývá  6     

celkem ?    62 + 6 = 68 

Odpověď: 

 

Jitka má v knihovničce celkem 68 knih. 

 

 


